



Gajšek v prevzemu Metalke Trgovine ponuja malim delničarjem le skromno odpravnino

Matjaž Polanič

Ljubljana – Iztisnitev malih delničarjev Metalke Trgovine je le še vprašanje časa. Predsednik upravnega odbora Metalke Trgovine **Franc Gajšek** je namreč včeraj objavil ponudbo za prevzem družbe in v njej napovedal iztisnitev malih delničarjev, do 90-odstotnega iztisnitvenega praga pa mu manjka le še nekaj delnic.

V prevzemni ponudbi Gajškova dunajska družba Facig ponuja za delnico Metalke Trgovine samo 1,28 evra, kar pomeni, da Gajšek vso družbo vrednoti le na 1,2 milijona evrov. To je le nekoliko manj, kot je Gajšek pred tremi leti odštél državnemu D.S.U. za 44-odstotni delež Metalke Trgovine in štirikrat manj, kot ima družba kapitala. Kljub temu

Gajšek v prevzemnem prospektu ocenjuje, da prevzemna cena odseva pošteno vrednost Metalke Trgovine, pooblaščen revizor družbe Ecum Revizija **Marjan Čuk** pa je prevzemno ceno ocenil kot »primerno«.

»Za prevzem sem se odločil, ker je treba znižati stroške sklicevanja skupščin, KDD...«, je za Dnevnik povedal Gajšek in napovedal, da bo po prevzemu Metalke Trgovine preoblikoval v družbo z omejeno odgovornostjo. Metalka Trgovina je bila v preteklosti tudi lastnica dela poslovne stolpnice na Dalmatinovi cesti v središču Ljubljane, a je te prostore že prodala. Gajšek nam je povedal, da so tri nadstropja in pol prodali Hypo Leasingu, nato pa jih je vzela v najem družba Ibiko, ena od hčerinskih družb Metalke Trgovine.

Poleg Ibika ima Metalka Trgovina v lasti tudi večinski delež Laboda in družbe Sora Medvode ter nekatere manjše naložbe.

Metalka Trgovina je lani ustvarila le tri milijone evrov čistih prihodkov, konec aprila pa je imela ob 4,9 milijona evrov kapitala le 170.000 evrov finančnih obveznosti. V primerjavi z Metalke Trgovino je tako dunajski Facig pravi »palček«. Konec leta 2008 (novejših bilanc Gajšek ni razkril) je imel namreč Facig samo 18.000 evrov kapitala in 1,3 milijona evrov posojil, ki jih je družbi odobril kar Gajšek. Poleg Gajška je 6,7-odstotni lastnik Faciga **Peter Cerar**, eden izmed Gajškovih dolgoletnih poslovnih partnerjev.

Franc Gajšek bo, kot kaže, že v kratkem postal edini lastnik Metalke Trgovine, ki jo obvladuje prek svoje dunajske družbe Facig. Po tistem, ko sta se mu v preteklosti izjalovila dva poskusa prevzema (enkrat je objavil le namero za prevzem, drugič pa mu je prevzem preprečila Agencija za trg vrednostnih papirjev), mu je včeraj vendarle uspelo objaviti ponudbo za prevzem, v kateri je napovedal tudi iztisnitev malih delničarjev.

